
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

第３号 

 ９月２５日、第３回４校統合協議会がみやま市役所山川支所で開催さ

れました。 協議会では、施設整備の要望事項、４校区の支館活動、学校

名の選定方法や制服の取扱いについて話し合われました。 

統合小学校イメージ図  

屋外プール 体育館  

渡り廊下  

新築校舎  
（職員室、図書室など） 

改修校舎  
（普通教室、職員準備室など） 

多目的ホール 

児童  

昇降口  

ソーラーパネル 

多目的広場  

駐車場  

正門  

国道４４３  

運動場  

学童保育所  

４校統合協議会だより 
飯江小  竹海小  山川東部小  山川南部小  

 

平成２６年１１月 1 日 

発行／４校統合協議会 

編集／４校統合協議会編集会議 



□施設整備に関する要望書を提出しました 

統合小学校の施設整備については、これまで施設部会を中心に協議を行って

きました。「統合小学校づくりのコンセプト」に基づいた計画概要は次のとおりです。 
 ※ 表紙のイメージ図もご参照ください。 

 

 

 

 

 

 

 

○既存校舎の改修・・・壁、床等を取り払って大規模改修し、普通教室を整備  

○校舎の新築・・・図書室等の特別教室、職員室等の管理教室を整備  

○多目的ホールの新築・・・ランチルームなど多目的に使用できるホールを整備  

○体育館の新築・・・現在の体育館を解体撤去し、新たに整備。飯江支館事務室を併設  

○屋外プールの新築・・・現在の屋外プールを解体撤去し、新たに整備。  

○運動場の拡張・・・現在の体育館、屋外プール跡と買収地により約１．５倍程度に拡張  

○学童保育所・・・学校敷地内に新たに整備  

○その他・・・渡り廊下、駐車場など  

 

施設整備に関する要望書」を取りまとめ、そして、このたび４校統合協議会では「

１０月７日に西原市長及び長岡教育長へ提出しました。  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

□４校区の支館の連絡協議会を立ち上げます 

  ４支館ではそれぞれに地域性のある活動がされていることから、当面はこれまでど

おりとしていました。 

  しかし、支館活動は支館運動会をはじめ、統合小学校の行事等と深く関わりがあ

るため、平成２７年度中に４支館の連絡協議会（仮称）を立ち上げ、支館活動を中

心に今後の支館のあり方も含めて慎重に協議していくこととしました。  

要望事項（要旨）  

◆ 近年の小学校を取り巻く環境を考慮し、児童の安全及

び健康の確保に配慮した学校施設の整備  

◆ これからの新しい教育に柔軟に対応できる学校施設の

整備  

◆ 児童が落ち着いて、のびのびと学習できるような、明るく

温かみのある学校施設の整備  

◆ 地域に開かれ、地域に愛されるような学校施設の整備  

◆ 防災拠点としての機能が充実した学校施設の整備  
西原市長へ要望書を渡す芳野会長  

統合小学校づくりのコンセプト  

1.ゆとりある空間の中で多様な体験活動ができる小学校  

2.地域の「ひと・もの・こと」と深くつながる小学校  

3.児童や地域にとって安全で安心な小学校  



新しい制服の投票を行いました！ 

１０月１日（水）から１３日（月）までの１３日間、山川市民センタ

ーで新しい制服見本の展示及び投票を行い、４校  

の保護者のご意見を伺いました。  

投票の結果、カンコー学生服から提案のあった  

ものが圧倒的に  

得票数が多かっ  

たため、今後、  

地元販売店も含  

め詳細を詰めて  

いく予定です。  

□新しい学校名に 

たくさんのご応募ありがとうございました！ 

統合小学校の学校名の公募が、９月４日に終了しました。

３４０名の方から１８３件もの学校名案が集まりました。ご応募くだ 

さいました皆さま、ありがとうございました。 

１０月１５日の第６回総務部会では、１人５案を投票して、１１案  

を選定しました。更に１１月６日の統合協議会で選考し、１１月中  

旬には学校名の案を教育委員会へ答申する予定です。 
 

 

□新しい制服の着用時期について 

   統合小学校の新しい制服について、保護者の負担軽減等も考慮し、着用開始

の時期を次のとおりとしました。 

（１）平成２８年度に統合小学校へ入学する児童  

平成２８年４月入学時から着用するものとします。 

（２）平成２７年度に４小学校へ入学する児童  

希望する場合は、平成２７年４月入学時から新しい制服を着用できるものとします。 

（３）平成２７年度まで４小学校に在校する児童  

買い替え時に新しい制服に更新するものとし、それまでの間は、現在の制服を引き

続き着用することができます。 

ただし、現在の制服を着用できる期間は、平成３２年度までとします。 

 

 

 

 

 

投票の様子  



○統合小学校の学校名について 

  応募された学校名案について、選定方法等を検討しました。  

○制服（標準服）の選定について 

メーカーから提案された制服見本を展示し、最終的に保護者の投票で決定す

ることにしました。（10 月１３日で投票は終了しております。）  

○施設整備について 

施設整備に関するこれまでの協議内容を踏まえ、要望書案を作成しました。 

○通学路について 

 校区ごとに統合後の通学路を想定し、スクールバスの運用地域等の検討をは

じめました。  

○公民館支館活動について 

統合後の支館活動については、４支館の連絡協議会（仮称）を設置し検討す

ることとしました。  

○ＰＴＡ活動ついて 

統合後の PTA 組織について、規約等の検討をスタートしました。  

９月２９日（月）、竹海小学校グラウンドで「プレ陸上記録会」が開催されました。

４校の４・５・６年の児童が参加して（４年生はリレーのみ参加）、100M走や走り幅跳び、800Ｍ走、

走り高跳び、ハードル走、ボール投げ、そして全員リレーと持てる力を出し合いました。

  競技が始まり、自分の順番を待つ児童たちの表情にはかすかに緊 

張の色が浮かんでいましたが、スタートの合図で駆け出すと、一心 

に前だけを向いてゴールを目指していました。その背中に届く声援 

は、４校の垣根を軽々と飛び越え、たくさんの笑顔と一緒にグラウ 

ンド中に広がっていきました。 

 競い合い協力することでお互いを磨きながら、喜びや悔しさを友 

達と分かち合う子ども達。統合小学校で子ども達は、力を合わせな 

がら一歩一歩成長していくことでしょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

○担当者会議  

閉校までのスケジュール検討、来年度の教育課程編成に向けた業務確認、関

係備品の整理手順など、担当者会ごとに随時協議を行いました。  

１１月２５日には、集合学習として「合同音楽鑑賞会」を予定しています。 

次回の４校統合協議会は  

 

１１月６日（木）19：０0～  

  山川支所  大会議室  です。 

専門部会報告 

総
務
部
会 

施
設
部
会 

8/7 開催  

組
織
部
会 

8/11 開催  

学
校
運
営
部
会 

7/11、18、9/9、19 開催  

 

【お知らせ】 

一身上の都合により樺島紘輝

さん（山川東部校区）が退任され

ました。これまで大変お疲れ様で

した。後任は同校区の今村重久

さんです。よろしくお願いします。 

80ｍハードル走の様子  

7/31、9/11 開催  

【問合せ先】4 校統合協議会事務局 (学校教育課学校再編推進係）  
ＴＥＬ32-9027 ＦＡＸ32-9100 Ｅ -mail:saihen@city.miyama.lg. jp  
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